

# “期待明年再与社区文化节相遇”

## 齐鲁晚报·齐鲁壹点“漱玉平民杯”第九届社区文化节圆满收官



11月9日，第九届社区文化节圆满落幕。

“与爱同行”，转眼间，社区文化节已经陪伴市民走过了9年。11月9日下午，济南万虹广场，齐鲁晚报·齐鲁壹点“漱玉平民杯”第九届社区文化节落下帷幕。

闭幕仪式现场热闹非凡，精彩的文艺演出和便民服务为居民送去了欢乐与健康。活动现场，主办方为社区文化节优秀社区、优秀战略合作企业、特别贡献奖单位颁发奖牌，爱心企业漱玉平民大药房连锁股份有限公司(以下简称：漱玉平民)还进行了多项捐赠活动。

从“相约在一起”，到“爱依旧再出发”，再到“与爱同行”，每一场社区文化节都会为居民送去精彩的文艺演出、超值的福利和便捷的服务，9年来，社区文化节走进了山东省内大大小小300多个社区，也同大家一同见证着和谐社区建设的新变化和新成果。

现场，济南聚贤社区、舜义社

区等10个社区获优秀社区奖牌；华润三九医药股份有限公司、东阿阿胶股份有限公司等10家爱心企业获优秀战略合作企业荣誉称号；漱玉平民大药房连锁股份有限公司被评为社区文化节特别贡献单位。

“社区文化节的活动非常好，来到我们社区给社区居民带来了许多便利服务，大家一致反馈说很好，还能在家门口看演出，很有氛围。希望来年的社区文化节还能来我们社区举办。”天桥区纬北路街道聚贤街社区党委书记、居委会主任杨明说。

活动现场，漱玉平民向10位会员代表发放“健康大礼包”，尽显企业社会担当。“拿到这份大礼包感觉心里很温暖。”会员代表黄阿姨说，社区文化节不仅为居民们带来了精彩的演出，还送上了便捷的服务，“希望活动能越办越好，期待明年再与社区文化

节相遇”。

漱玉平民秉承“呵护你我健康 创造幸福生活”的理念，2024年，漱玉平民联合慈善机构、济南市红十字会等开展一系列爱心公益活动，向社会特殊群体捐款捐物总价值2000万余元。活动现场，漱玉平民再次向济南市红十字会捐赠爱心物资，守护更多人的健康。

9年的公益服务离不开爱心企业漱玉平民的大力支持，活动现场，主办方为漱玉平民大药房连锁股份有限公司颁发社区文化节特别贡献奖单位奖牌，对爱心企业的支持表示感谢。

新闻服务社区，社区文化节作为齐鲁晚报·齐鲁壹点深耕社区推出的品牌活动，在新的一年里将联动更多资源，为社区居民提供更超值的服务，更好地传播社区新风尚，展现社区建设新成果。

漱玉平民大药房连锁股份有限公司常务副总裁李强：

## 助力社区文明建设 为市民健康保驾护航

11月9日下午，齐鲁晚报·齐鲁壹点“漱玉平民杯”第九届社区文化节闭幕式在济南万虹广场举行。漱玉平民大药房连锁股份有限公司常务副总裁李强表示，下一步，漱玉平民将不断提升自身实力和服务水平，助力社区文明建设，为广大市民的健康保驾护航，为推动社会和谐、人民幸福贡献更多漱玉力量。

李强介绍，第九届社区文化节自今年3月份启动以来，走进了全省30多个社区，通过丰富多彩的文艺演出、急救知识科普、公益义诊等活动，为居民们带来了欢乐与健康，更加丰富了社区居民的文化生活，提升了居民的健康素养。

“特别是今年，我们增设了更多亲子互动游戏、棋牌赛事，加入了‘万人学急救’知识科普，让急救知识走进千家万户，为上万名居民带来了实实在在的福祉。”李强说。

近年来，漱玉平民大药房不



活动现场，为漱玉平民颁发特别贡献奖。

断提升服务质量，创新服务模式，全面展示了公司在推动优质医疗资源下沉，维护消费者权益、提升民生福祉、推进社区公益等领域的优质企业形象。

此外，公司积极响应国家号

召，投身公益事业，开展“壹起成长”主题公益项目，助力贫困学子成长，举办丰富多样的社区公益讲座，汇聚爱心，点亮微光，切实增强了人民群众的获得感、幸福感、安全感。

11月9日下午，齐鲁晚报·齐鲁壹点“漱玉平民杯”第九届社区文化节闭幕式在济南万虹广场举行。活动现场，大众报业集团社委，齐鲁晚报·齐鲁壹点党总支书记、总经理魏传强表示，社区是联系群众、服务群众的“最后一公里”，齐鲁晚报·齐鲁壹点始终致力于扎根社区，做社区工作报道者、社区变化见证者、社区治理助推者、社区居民服务者。

“社区文化节是齐鲁晚报·齐鲁壹点多年来深耕社区的主要形式。”魏传强说，从2016年开始至今，社区文化节已经走进全省数百个大大小小的社区。今年，第九届社区文化节走进了30个社区，用精彩的演出、超值的福利、便捷的服务为大家带来欢声笑语，传递快乐与温暖，所到之处受到居民热烈欢迎。

“冬季的起点，也是希望和梦想的开始。在这里，向大家发出第十届社区文化节的真诚邀约，期待着与大家共同携手，为社区的和谐发展书写新的篇章，向着更加美好的未来出发。”魏传强说。

在接下来的时间里，齐鲁晚报·齐鲁壹点将联动更多资源，为社区居民提供更超值的服务，更好地传播社区新风尚，展现社区建设新成果。



市民朋友在现场参与抽奖活动，赢取精美礼品。

11月9日下午，齐鲁晚报·齐鲁壹点“漱玉平民杯”第九届社区文化节落下帷幕。回顾今年的历程，第九届社区文化节先后走进济南舜义社区、聚贤社区、建达南苑社区、文贤社区等30个社区，为居民送欢乐、送福利。同时，每场社区文化节都设置了不同的小主题，在提升社区居民参与感的同时，为广大居民带来更多的精彩。

初春时节，我们与孩子们一起画春天，在涂鸦板上留下春天的色彩；夏日炎炎，我们开展吃西瓜大赛，在欢乐中寻找夏日清凉，还为高温工作者送去祛暑物资，用行动关爱他人；金秋时节，我们和老年人一起跳广场舞，舞动生活新风采。

在不同的节日里，社区文化节也会开展不同主题的活动，和社区居民一起过节。“六一”国际儿童节，我们和小朋友们一起做游戏、做实验，新奇的科普实验让孩子们大开眼界，在收获快乐的同时，孩子们也学到了知识；中秋节，社区居民一起在社区文化节上做月饼；重阳节，我们与社区老人同唱红歌，欢乐的气氛感染了每一个人。

一场场精彩、一场场收获，在每场社区文化节的演出环节，“生命之光”急救科普让社区居民受益匪浅，来自漱玉平民大药房的专业急救人员在舞台上向现场观众科普急救知识，用通俗易懂的语言让大家掌握急救知识，守护了更多人的身体健康。

为居民送健康同样是社区文化节的宗旨，从第一届社区文化节开始，我们坚持将健康义诊送到居民家门口，让大家享受到最便捷的健康服务。每次活动，来自漱玉平民大药房的工作人员都会为社区居民免费提供测血压、测血糖、测骨密度、测幽门螺杆菌等服务，细致又全面的服务让居民朋友纷纷点赞。

居民朋友的肯定是社区文化节的最大动力。2024年，齐鲁晚报·齐鲁壹点“漱玉平民杯”第九届社区文化节为万余名市民带来了诸多精彩，从“走进新时代”到“爱依旧再出发”，再到今年的“与爱同行”，社区文化节已然成为与市民朋友不见不散的约定。2025年，社区文化节将继续走进社区，与居民一起共享社会发展新成果。

本版稿件采写/摄影 王倩 刘桂斌 王帮栋 李梦瑶 石晟绮 史安琪 徐晓磊 杜春娜 于泊升

向更加美好的未来出发  
第十届社区文化节发出真诚邀约

社区文化节成为居民最信赖的朋友  
80场活动、80个主题、万余名市民参与……